

五. 根據文部省八月十六日之調查獲悉明年春天舉行之國公立大學二次入學考試，採取前後期，分割分離方式之大學漸增，其招生名額人員占全體八三・九%。國立大學協會於一九九七年度，公立大學協會於一九九九年年度起

將分別中止A、B日程的連續方式，原則上決定採取分離分割方式進行，形成各大学先錄取學生之可能。另一方面，明年春天新潟大学工学部將開始以職業高中生為對象的特別選考制度。

明年春天實施考試制度的國立有九十五所大学，公立有五十二所大学，其錄取標準是以明年一月中旬大學考試中心，及二月下旬各大学各自舉行的考試成績合併計算來決定錄取者。新採用分離分割方式考試的大学有福島大学教育学部生涯教育科等五大大学十四学部，合計共一百十四所大学三百九十二

學部於明年春天將採取分離分割方式。除了推薦入學的特別選考方式以外的一般招生定額約十一萬人中，約占了八三・九%。採取分離分割方式考試，故從今年春採取此方式時有八二・五%。看來，明年的試流又高了一些。相反地，包含C日程的連續方式中，從今年的八十二所大學一百三十九學部減至八十所大學一百三十一個學部。

以考試機會看來，選擇前期及A日程的考試前半部之定額約七萬九千人，後期及B日程的考試後半部人員約二萬八千人。前半及後半之比率為七三・七%。

比二六、三〇，其比率集中在前半期，這三年來大約穩定於此情況中。另一方面，明年春天開始以職業高中畢業生為對象實施特別選考制度，以新潟大出子工學部の六個科系設定定額人員二名（工部共十二名）。此為以工業職校高中畢業生為對象。文部省認為：若以考慮其準備期間來說，要從明年開始實施的話，會来不及的。大學有很多，故正式以職校畢業生為對象的特別選考制度大約要從一九九八年度才開始實施吧！